



澳門廠商聯合會

ASSOCIAÇÃO INDUSTRIAL DE MACAU
INDUSTRIAL ASSOCIATION OF MACAU

季刊 NO.68
二零二零年一月出版



澳門廠商聯合會

ASSOCIAÇÃO INDUSTRIAL DE MACAU
INDUSTRIAL ASSOCIATION OF MACAU

季刊 NO. 68

目 錄

本會最新動態	01
歡迎新會員	17
澳門貿易投資促進局資訊	20

第二十四屆澳門國際貿易投資展覽會

澳門工商經貿館



10月17-19日，由澳門貿易投資促進局主辦的第二十四屆澳門國際貿易投資展覽會(以下簡稱MIF)假威尼斯人-渡假村-酒店舉行。

一如既往，本會、澳門出入口商會、澳門紡織商會及澳門付貨人協會繼續得到主辦單位支持，設立「澳門工商經貿館」。本屆四商會搭建「澳門工商經貿館」，面積達405平方米。展館以「新時代」為時間主軸，以粵港澳大灣區為主體，結合澳門特區成立20週年，全面彰顯澳門特區成立20年以來工商經貿發展情況和展示港珠澳大橋創世紀工程通車之粵港澳大灣區機遇、「海上絲路」、「中葡平台」和「澳門所長」等工商經貿優勢，積極推進澳門的經濟貿易多元化發展。是次展館設計以深灰，黃為主色調，沉穩跳躍，鮮明時尚；幾何方塊結構的堆疊造型，富

有科技感、時代感，充分突顯澳門工商貿易的全新智能時代，數字經濟優勢。四商會會員踴躍參與，包括本地廠家之服裝、家居用品、進口環保產品、建材、來自葡語國家之食品、酒類、保健產品等。期間，亦分時段現場舉辦「中葡風味」試飲試食活動，將有：羅德禮有限公司、殷理基飲食品有限公司、好時行有限公司、佳英食品有限公司(英記餅家)、十月初五餅家、龍天燒臘、東望洋餅家等商戶參與，活動通過現場體驗中葡風情美食，以推廣澳門及葡語系國家商品，讓各地客商和觀眾更深入地瞭解澳門製造業和商貿業的現況，為他們提供了一個與本澳工貿界接觸的平台。更展現了澳門特色與國家政策相融合的創意，成為促進本地企業產品之綜合對外貿易和經濟合作服務平台。



佛山市大瀝總商會拜訪廠商會

10月23日，佛山市南海區大瀝總商會副會長關智樺、王焯英、潘銳倫以及20家佛山企業負責人一行蒞臨本會，就加強雙方日後的合作、交流及溝通交換意見，得到本會副理事長李時泰、黃若禮及一眾理監事與青年委員會的熱情接待。

李時泰副理事長表示十分歡迎關智樺一行到訪，並介紹廠商會集中在為澳門的產業適度多元化而努力，協助澳門的中小企業，特別是製造業尋找更多發展的空間和機會。雖然澳門以博彩業和旅遊業為支柱，但目前還有很多製造工業的存在，尤其以食品工業為主，由於本澳遊客每年多達3仟多萬，因而食品製造業需求量相對較大。本會近年更致力協助澳門企業提升其生產管理水平和產品質量，期望能抓住利用澳門獨立關稅區的優勢與內地企業合作，為本澳引入新科技，助力澳門企業開拓灣區市

場，以及可以借助澳門的葡語國家商務服務平台，協助內地企業開拓葡語市場。

關智樺副會長感謝廠商會的熱情接待，並介紹大瀝鎮是以工業為主，主要生產鋁材，有色金屬加工業是其重要的支柱產業，其中建築用鋁型材加工業全國聞名，是次到訪的代表中除了從事鋁材產品外，亦有從事內衣生產、生物科技、產品開發、設計等等，希望藉此機會能夠加深相互認識，從而尋找合作機會。

除此之外，到訪的大瀝鎮企業代表以及廠商會的出席代表紛紛相互介紹各自企業的產品以及公司概况，透過是次會議展開了相互溝通、聯繫及交流學習。

出席會議的理監事還有副理事長常務理事黃添福、李賢禮、謝法；理事黎卓媛；青委委員施非凡、黃澤軒、施藹晴、陳庭峰、陳小玉及秦裕然等。



第九屆澳門購物節籌備委員會 介紹活動情況

11月1日，第九屆澳門購物節籌備委員會執行主席葉榮發、副主席代表歐嘉欣以及其他委員會代表一行到訪本會，就第九屆澳門購物節的亮點作介紹，得到本會理事長馮信堅及一眾理監事與青年委員會的熱情接待。

葉榮發執行主席感謝廠商會的熱情接待，並介紹本屆購物節主題為「GO 輕鬆 購好玩」的架構及亮點分別是：籌備委員會名單·形象代言·全城購物消費大抽獎·電子平台及消費優惠·精美澳門·本澳宣傳推廣·大灣區宣傳計劃等。同時將著重投放大灣區宣傳，於珠海橫琴，中山及江門舉辦三場路演活動，全面強化澳門與大灣區的合作紐帶，提升全城參與度及凝聚力，大力配合澳門特別行政區政府推進經濟向適度多元化發展。此外，適逢澳門特別行政區成立二十周年，漁人碼頭天幕廣場內將於12月20至29日舉行「精美澳門」主題系列活動，分別有：聖誕禮購、特色商品、匠工精品、美食遊戲，大會準備4萬份禮品，提供20個兌換點抽獎，覆蓋全澳，當中還搜羅了多項本澳設計的特色精品及優惠產品，期望本會的會員企業能透

過購物節平臺參與廣泛的推廣。

馮信堅理事長表示『澳門購物節』現已舉辦到第九屆，對購物節歷屆活動成效表示肯定及支持。旅遊與購物的關係相當密切，透過澳門購物節的平臺以及配合澳門免稅的優勢，必定吸引更多旅客來澳旅遊購物同觀光，從而帶動澳門經濟長遠發展，能更好地將澳門打造成世界旅遊休閒中心，將購物節打造本澳旅遊標誌性品牌活動及營造澳門活躍消費氣氛，引領中小企業轉型升級、創意創新及驅動發展。廠商會會大力支持及鼓勵會員企業積極參與，協力推動本土品牌可持續發展。

出席是次會議的理監事代表還有：常務理事鄧君方、吳皆妍、盧寶蘭、李賢禮；理事彭瑾貞；青委委員甄文靜等。



與澳門僱主團體議員辦事處代表會面

11月11日，澳門特別行政區立法會主席高開賢、2019年立法會補選工商金融界組別候選人王世民先生及僱主團體議員辦事處主任黃捷蒞臨本會，得到本會會長崔煜林的熱情接待。

會上，崔煜林會長表示感謝立法會主席的蒞臨，並介紹了本會的會務發展，希望加強立法會與社協溝通，加強勞資雙方的溝通。相關條例需要多方討論後再去執行，希望勞資雙方能取得共識，達至和諧。

高開賢表示感謝廠商會一直對立法會的支持，立法會是一個立法與監管的部門，由於僱工商金融界別出現空缺，因而由王世民先生代表參選，希望大家支持王世民先生，讓他有機會在立法會裡一齊為大家服務。

王世民先生在會上作自我介紹，並感謝大家的支持，有幸參加社會協調常設委員會，作為資方代表出席執委會，通過常設委員會能夠深入了解澳門的中小企業的在勞資不同角度所產生的問

題進行討論，理解相方的立場，企業面對目前澳門失業率低、流動性高、成本提升的情況與周邊城市比較，澳門企業競爭能力相對較弱，長遠來說對澳門企業相當不利，雖然有龐大主流產業支撐，但澳門都應需要著重適度多元發展。並表示在參選政綱增加了“大灣區規劃綱要，做好相關綱要落實的工作”。鼓勵年輕人走進灣區發展，要多向已經在內地投資的企業通過交流了解內地的法規，稅務等。建議政府在推行措施及立法前應先收集社會的意見，以先行先試政策方針試行，以利政策能取得更好的成效，讓企業及青年人能更快融入大灣區，尋找發展機會。

出席是次接待的理監事還有：副理事長李時泰、黃若禮、李睿恆、劉鳳玲、何漢輝；副監事長鍾淑蘭、何國基；常務理事鄧君方、郭張蘇珊、盧寶蘭、黃焯華、周霓、梁炎華、崔浩甄、馮嘉林；理事吳家惠、鍾博丞、秦偉成、黃詩琳、周安娜等。





與澳門美高梅就澳門工業發展 探討交流合作



11月26日，美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢、總裁及首席戰略官馮小峰一行6人蒞臨廠商會，就加強雙方的聯繫以及探討如何共同合作推動澳門製造業的發展進行交流，得到本會會長崔煜林及理事長馮信堅及多名理監事的熱情接待。

崔煜林會長表示非常感謝澳門美高梅代表的蒞臨，今年是本會創會60周年。廠商會一直致力為會員服務，為澳門的廠商尋找商機，會員企業以往以服裝業為主，隨著經濟的轉型，現時希望推動工業向食品及藥品工業方向發展，因此推行澳門產品優質認證計劃(簡稱“M嘜”)，希望並透過此計劃能提升企業的管理水平，增強澳門製造業的競爭力，推動業界的發展。中央對澳門經濟發展高度重視，並要求澳門產業多元，相信新一屆政府會帶領工業走向新的台階，透過是次的會面希望美高梅對已取得M嘜的企業給予大力的

支持及優先進行採購，攜手協力推動澳門工業持續發展。

馮信堅理事長表示雖然澳門以博彩業和旅遊業為主，但由於本澳遊客每年多達3仟多萬，因而食品製造業需求量相對較大，食品工業存在很大的發展空間。正如近日報章報道目前唯一獲得M嘜認證的製衣廠，已有博企主動邀請採購生產成衣。據了解美高梅在澳門的規模比較大，並且對社會公益事務、員工福利培訓、本地中小企以及青年創業方面都十分支持以及重視，期待日後貴公司與本會繼續加強合作與聯繫。

簡博賢首席執行董事表示感謝廠商會的熱情招待，回顧廠商會20年前與20年後擔當的角色有很大的轉變，現以推動工業發展為目的，創造發揮更多優越的條件給澳門的企業。美高梅會大力支持廠商會的會務工作以及澳門產品優質認證計劃，此計劃能給企業及顧客優質的產品，

同時，食品工業存在一定的發展空間，並提議澳門企業可以考慮向有機以及可持續發展的產品發展，與此同時亦希望美高梅未來有機會與廠商會可持續深入的合作。

馮小峰總裁表示美高梅是一個中西結合的企業，作為澳門的一員非常重視融入澳門，公司的文化體系都非常重視當地化，重視社會責任，帶動社會經濟的發展，引導企業下一步的發展。在澳門經濟多元方面廠商會起到非常大的作用，不少廠商會的會員與美高梅有緊密的對接及合作，並表示願意加深雙方的溝通與交流，爭取更多合

作的機會。

會上，理監事積極交流，氣氛熱烈，出席交流會的代表還有美高梅公共及社會事務副總裁王如茵；採購總監梁泳澎；供應商關係經理唐堅榮；社會事務經理黃淑筠。本會會長副會長鄧君明；副理事長黃若禮、劉鳳玲；常務理事吳皆妍、盧寶蘭、崔浩甄、馮嘉林；理事鍾博丞、馮文滔等。



第三十二屆第三次會員大會

12月13日，本會舉行第三十二屆第三次會員大會，大會由會長崔煜林主持。同時，由理事長馮信堅向會員們發表過去一年的會務工作回顧及未來的工作的展望，報告的內容如下：

一、工作簡要總結

(一) 拜訪會員、加強服務、發揮橋樑作用、吸納新會員

服務會員一直是本會的辦會宗旨，關心會員行業發展及營運情況，是核心工作之一，所以我們在任期之內透過拜訪非會員企業，吸納更多不同行業的企業成為會員，壯大我們的隊伍，加強行業的凝聚力，讓本會的意見更具有行業代表性。而本會亦一直與勞工局、經濟局、海關、貿促局、市政署等部門保持緊密的聯繫，適時地向有關部門反映行業發展情況及需要，讓政府在制定或修改法例時能考慮工業發展的需要，發揮本會作為會員與政府溝通的橋樑角色。

(二) 積極參與政府及社會事務

為更有效反映會員意見，爭取行業的合理權益，本會代表積極參與政府各個不同範疇的諮詢委員會，如橫琴發展澳門項目評審委員會、勞工局、社會協調常委員會、文化產業基金、經濟委員會、推動製造業發展工作小組、澳門物品編碼協會、統計局諮詢委員會以及生產力轄下的多個不同功能的委員會等。社會公共事務方面，本會委派代表出任電力公司及自來水公司的客戶諮詢委員會，從不同的渠道反映會員的意見及訴求。





(三) 參與法律的修改及政策討論，舉辦講座

近年政府積極修改不同的法律以配合社會及行業發展所需，例如“勞動關係法”的七項修定、“公共採購法”及“最低工資”等，我們都充分透過不同的渠道反應意見，立場清晰地向政府提出在修訂法例的同時要顧及行業發展的實際情況，努力為工商業界爭取良好的營商環境。對於“公共採購法”的修改，我們努力爭取“澳門製造”優先，希望能為業界增加被政府採購的機會。在反映意見的同時，我們亦邀請政府部門舉行座談會，向業界介紹政府政策及最新的資訊，如CEPA升級版業界諮詢會、CEPA貨物貿易協議講解會、南沙CEPA食品預檢制度簡界會，以及邀請專業人士舉行“檢視澳門工業 多元融入灣區”、“內地稅務營商環境和最新企業稅務政策”講解會等等，希望能為會員提供更多的不同的營商訊息。

(四) 遠交近融，加強與本地及不同地方的政府部門及社團進行交流

在“遠交”中，澳門接待了內地、香港以及海外社團單位，積極拓展內地、東亞地區以及葡語系國家的經貿關係。“近融”方面，我們亦接待及拜訪了澳門不同的政府單位、社團機構，努力維繫及團結本土情誼，加強本地的經濟合作，同時我們積極參與“滬港澳臺商會合作交流會”、“粵港澳商會高層圓桌會議”及“內地-澳門商會聯席會議”，加強與內地商會間的交流與合作，尋找更多的合作機會。

(五) 復辦工展會，推廣“工業教育”，致力推動澳門工業持續發展

作為澳門工商社團，本會一直致力推動澳門工業轉型升級，我們除了參加澳門政府組織的展覽活動外，於去年開始復辦第五屆澳門工展會，於今年再舉辦了第六屆澳門工展會，主軸是讓年青人以及市民大眾重新認識澳門工業的現況與未來，同時我們亦邀請學校參觀，讓學生們對工業有新的認識及體會，鼓勵學生們撰寫觀後感，了解他們對工業的看法，借此推行“工業教育”，讓工業走進校園，到學校舉行“澳門工業的回顧”講座，以及與學生進行學術交流。同時亦邀請內地9市、香港及本澳的政府及社團代表舉行了“商遇澳門· 凝聚灣區合作發展機遇”以及“名師講述創新路，躍入灣區新時代”的研討會，這些都是希望團結更多不同地區的人才及企業，互相交流學習，創造合作發展的機會。

(六) 推動與大學進行產、學、研的合作

特區政府每年投放了大量的資源培養科研人才，科研成果就是工業未來發展的新動力，我們去年在工展會為澳門企業與澳門大學及科技大學搭建平台，簽署合作協議，今年更有企業投資大額的資金與大學的科研單位合作，將科研產品投產進入市場，達到推動澳門工業走上新的發展台階。

(七) 推動澳門產品優質認證M嘜計劃

澳門的旅遊經濟發展興旺，每年接待3仟多萬的旅客，帶動了其他行業的發展，其中食品是最具發展潛力，本會一直致力推動食品工業發展，我們自2017年研究分析，到2018年起動“澳門產品優質認證計劃”，希望透過此計劃以協助澳門企業提升產品的生產管理系統及質量控制水平，加強本地及海外消費者的信心，打造澳門產品優質的形象。今年，我們於工展會上由經濟財政司梁維特司長親自向7間成功申請認證的企業頒發證書，充分體現澳門企業走向優質化管理的新開始。

(八) 協助會員拓展視野，重新思考發展方向

“澳門產品優質認證計劃”是希望會員在生產管理上能達到一定的高水平，然而“工欲善其事，必先利其器”，本會於今年7月，組織了本澳40間食品企業，70位企業家到日本參觀該國最大規模的“日本國際食品機械展”及參觀當地大型的食品手信生產企業，主要是希望讓澳門的企業瞭解最新及先進的食品生產設備及可以透過參觀日本先進的食品生產技術及食品安全、衛生管理、食品種類創新能力、優秀包裝設計等，希望能夠拓寬企業的眼界，從而希望業界能從日本先進的生產設備及機械中得到啟發，為協助澳門企業融入粵港澳大灣區發展做好準備。

二、對未來會務工作的展望

在推動澳門工業持續發展中，我們希望新一屆理監事仍然堅守以下幾點的工作：





- (一) 推動食品工業發展，
- (二) 推動中西藥及保健產品行業發展，
- (三) 推動工業教育，實現產、學、研合作，
- (四) 推動“澳門產品優質認證計劃”，
- (五) 推動本土經濟發展，繼續籌辦“工展會”
- (六) 推動政府撥出工業用地，協助政府制定工業發展規劃。

今年是偉大祖國成立七十周年、澳門特區成立二十周年，亦是本會成立六十周年，澳門廠商聯合會見證及經歷了澳門不同的經濟變化周期，澳門今天的成就，除有賴中央政府及特區政府的支持，亦有賴工商業界的同仁對澳門工業的不離不棄、堅持和執著，與此同時，作為業界亦應抱有遇難越強、與時俱進、培養人才、開拓創新、利用優勢、靈活變通、創新思維，重新調整發展思路，配合社會發展，秉承工業界不屈不撓、迎難而上的精神及毅力，在危機中尋找轉機，在轉機中尋找商機、化困難為動力，澳門的工業才可得持續發展。

會上，通過現屆理事長會務工作報告，並通過由副理事長李睿恆及副監事長何國基提交的財務報告及監事會意見書。隨後，即舉行第三十三屆理監事選舉。本會第三十三屆理監事主要成員包括會長崔煜林、理事長馮信堅、監事長黃志成等。

粵港澳主要商會高層圓桌會議

2019年12月18日 香港

第二十次粵港澳主要商會高層圓桌會議

12月18日，本會副理事長李時泰及劉鳳玲代表出席香港中華總商會主辦的“第二十次粵港澳商會高層圓桌會議”，會議議題包括：1) 促進粵港澳大灣區高科技產業合作交流及科技成果轉化；2) 促進粵港澳大灣區金融對接交流；3) 攜手推動粵港澳大灣區企業深度參與“一帶一路”建設及深化合作。會議以主題發問形式進行發言討論，各商會就議題交流意見。

李時泰理事長在會上表示，作為工業界可以借助工業加強與大灣區的企業合作，因為“工業是穩定經濟之本”，工業的發展需要資金的流動、人才的流動、資源的共享、市場的開拓，這些都有利澳門參與大灣區發展以及助力一帶一路。澳門工業在這方面仍然有較大的發揮空間，在助力一帶一路及大灣區的建設，應該分為兩個層面，一個是政府上的層面，一個是民間的層面，政府層面上是政策的導向及行政的措施，民間的層面則是各商會應該發揮中小企的積極作用。澳門食品工業和製藥工業可以作為紐帶，發揮中葡商貿合作服務平台的作用，以“走出去，引進來”的模式，利用澳門在食品工業方面的經驗、市場、技術，與一帶一路沿線國家中小企業

在食品生產進行合作，利用澳門與葡語系國家的關係，將食品運往葡語系的市場，反之也可以利用CEPA優惠政策拓展內地市場。在藥品生產方面，可利用澳門在製藥業方面現有的基礎，利用澳門原材料進口方便；藥品申請程序比內地的簡單；有外地僱員制度的支持；外地客戶也對澳門的產品有信心。同時，更可以配合橫琴中醫藥產業園區的研究，再利用CEPA的優惠政策，吸引與協助一帶一路沿線國家和大灣區的中小企業，一同發展配方藥的產業，打進內地龐大市場或出口到世界各地。如果能爭取到國家在藥品進口方面給予澳門一個特殊的配額進口制度，澳門製藥工業便能更快起到參與及發展。



中國貿促會駐澳門代表與本會 就發展規劃交換意見

12月27日，中國貿促會駐澳門代表處首席代表崔文龍聯同發展研究部綜合處副處長陳春華一行到訪本會，就澳門工商界參與粵港澳大灣區和“一帶一路”建設的情況、問題和建議以及發展規劃交換意見，得到本會副理事長李時泰、劉鳳玲及黃添福等理監事的熱情接待。

李時泰副理事長表示回歸以來澳門產業結構出現調整，中央政府給予澳門“一中心、一平台、一基地”的發展定位，亦要求澳門要經濟適度多元，澳門特區政府亦不斷協助業界轉型升級，以利工業持續發展。為配合大灣區發展廠商會得到特區政府支持推行澳門產品優質認證計劃「M嘜」，藉此提升澳門企業的生產管理水準和產品質量，增強澳門產品的競爭力及客戶對澳門產品的信心。同時亦希望藉此計劃與內地有關部門探討，爭取產品通關商檢互認，以利大灣區內貨物流暢通，助力澳門企業開拓內地及海外市場。

黃添福常務理事表示期待能與中國貿促會多合作及希望能有機會多參與「一帶一路」的活動，讓澳門企業更瞭解「一帶一路」沿線國

家的投資情況，並藉此平台讓更多的國家及地區的企業認識及關注澳門的產品。現時澳門的工業正值轉型的時期，澳門工業未來適合發展食品工業、製藥業等高增值產業，並善用澳門產品安全及高品質的形象，把握粵港澳大灣區的發展機遇，將產品打入內地市場，除鼓勵澳門人走進大灣區外，亦應吸引灣區優材來澳發展。

中國貿促會發展研究部綜合處副處長陳春華感謝廠商會的熱情接待，希望大力促進內地與澳門工商界交流合作，助力澳門企業參與“一帶一路”建設和粵港澳大灣區合作，配合澳門政府打造成為“一中心、一平台、一基地”的建設需要，為澳門經濟適度多元發展以及融入國家發展大局做出積極努力。她同時希望日後能加強與本會聯繫，更好為澳門企業服務。

出席會議的還有中國貿促會駐澳門代表處唐旭東代表、徐京哲發展研究部綜合處調研員、王慧銘發展研究部綜合處幹部及本會常務理事盧寶蘭、黃添福、馮嘉林；理事吳家惠及青委委員施非凡等。





哀悼何慶永遠榮譽監事長

何 慶

永遠榮譽監事長

本會永遠榮譽監事長
何慶先生，於二零一九
年十二月三十日壽終，
積閱享壽九十二歲。



何慶先生是一位愛國愛澳的成功企業家，為推動澳門成衣製造業發展不遺餘力，自上世紀五十年代，在澳門、香港及海外開設製衣廠。同時，隨著中國深化改革開放，與其他愛國商人一樣，在內地亦進行投資發展，包括成衣製造、興辦醫院等，為祖國的現代化建設作出貢獻。另方面何慶先生在本澳長期熱心社會事務，參與慈善公益及工商社會活動，積極為特區經濟發展建言獻策。更於二〇一五年獲特區政府頒授工商功績勳章。

本會對於何慶永遠榮譽監事長的逝世，致以沉痛的哀悼，並將永遠懷念他。



歡迎新會員

會員編號:	1503
公司名稱:	梁維記食品廠
公司地址:	澳門美副將大馬路50號新美工業大廈2/B
聯繫人:	梁先鋒
電話:	(853) 6660 6916
電郵:	jeffleong923@hotmail.com
公司產品:	墨魚滑、鮮蝦滑、鮫魚滑、釀蟹鉗、丸類、餃子及炸物自家製品。

會員編號:	1504
公司名稱:	君峰餐廚環保設備廠
公司地址:	澳門幕拉士大馬路泉福工業大廈12樓C
聯繫人:	何嘉偉
電話:	(853) 2875 0747
傳真:	(853) 2875 0647
電郵:	1226joeyu@gmail.com
公司產品:	超聲波清洗餐具

會員編號:	1505
公司名稱:	龍華製餅廠
公司地址:	澳門馬揸度博士大馬路431-487號南豐工業大廈一期四樓B及C
聯繫人:	馬文駿
電話:	(853) 2871 8112
傳真:	(853) 2871 8113
電郵:	kevinma@mhkbakery.com
公司產品:	非中式的烘焙產品，方包、豬仔包、各類甜/咸軟包、酥皮類，常溫蛋糕、慕絲、急凍品、曲奇，按照客戶指定的配方生產

會員編號:	1506
公司名稱:	澳門製皂有限公司
公司地址:	澳門殷皇子大馬路47號澳門廣場11樓M室
聯繫人:	何文滔
電話:	(853) 62333882
電郵:	mh8982@gmail.com
網站:	www.msdpmacau.com
公司產品:	個人護理用品：潔面皂、沐浴露、洗髮水、護髮素。護膚品：面膜

會員編號:	1507
公司名稱:	盛記凍肉食品店
公司地址:	漁翁街海洋工業中心二期5樓B,C
聯繫人:	周達衍
電話:	(853) 2831 1242
傳真:	(853) 2872 1973
電郵:	sengkei.bd@gmail.com
公司產品:	急凍（食品、家禽、海產、肉類）

會員編號:	1508
公司名稱:	澳門融合數據服務有限公司
公司地址:	澳門宋玉生廣場238-286號建興龍廣場12樓D
聯繫人:	譚繼祖
電話:	(853) 2878 3822
傳真:	(853) 2878 3909
電郵:	general@ipay-mo.com
公司產品:	數據網絡技術開發，系統維護，網絡系統供應，程序設計及維護

歡迎新會員

會員編號:	1509
公司名稱:	幸運來手信
公司地址:	澳門亞馬喇土腰門牌6號海南花園第一座地下
聯繫人:	曾汝峰
電話:	(853) 6382 8323
電郵:	supermanintel@gmail.com
公司產品:	極品雙重蝦子麵皇、極品魚蝦蟹醬、非一般雞仔餅、桂花陳皮冬薑皇、炭燒瑤柱杏仁餅、極品黑椒牛柳肉乾、各式澳門特產、手信食品

會員編號:	1510
公司名稱:	合和針織廠股份有限公司
公司地址:	提督馬路163-165號合和工業大廈3樓B座
聯繫人:	何漢昌
電話:	(853) 2831 6268
傳真:	(853) 2833 4260
電郵:	honcheongho@hotmail.com
公司產品:	各種針織毛衫成衣

會員編號:	1511
公司名稱:	三餘堂(澳門)有限公司
公司地址:	澳門義事亭前地17號
聯繫人:	黃與飛
電話:	(853) 28922271
電郵:	yfw@wongchikoi.com
公司產品:	辦公室傢私, 中式麵食

會員編號:	1512
公司名稱:	金撈餐飲食品廠
公司地址:	澳門馬揸度博士大馬路南方工業大廈第二座5樓B
聯繫人:	黃宏佳
電話:	(853) 6668 0348
傳真:	(853) 2842 1069
電郵:	kai417418@yahoo.com.hk
公司產品:	批發水果及甜品

會員編號:	1513
公司名稱:	歌利亞食品有限公司
公司地址:	TRAVESSA DOS ANJOS 47 1/N, Macau, 999078, Macau
聯繫人:	劉俊杏
電話:	(853) 6288 7321
電郵:	macauchlau@gmail.com
公司產品:	麵包, 糕點產品製作, 分銷, 批發及零售食品飲料

會員編號:	1514
公司名稱:	2048(澳門)有限公司
公司地址:	澳門大學N1棟1035室
聯繫人:	譚凱盈
電話:	(853) 66326026
電郵:	hoiengtam@yahoo.com.hk
公司產品:	中國式啤酒: 菊花普洱啤酒、桂花烏龍啤酒, 茉莉香片啤酒, 鐵觀音啤酒, 荔枝紅啤酒等。



歡迎新會員

會員編號:	1515
公司名稱:	澳門卡奇集團有限公司
公司地址:	澳門沙梨頭海邊街52號華寶工業大廈二樓A座
聯繫人:	郭嘉樂
電話:	(853) 2833 8668
傳真:	(853) 2837 3050
電郵:	Carolyn1028@gmail.com
公司產品:	陸路運輸及棉紗貿易

會員編號:	1516
公司名稱:	盈 製作有限公司
公司地址:	澳門南灣大馬路369-371號京澳大廈16樓D座
聯繫人:	盧德忠
電話:	(853) 28321382
傳真:	(853) 28321383
電郵:	chong.lo@impecc.com.mo
公司產品:	會議展覽佈置、舞台設計及製作、廣告製作。

2020MIECF

Macao International Environmental
Co-operation Forum & Exhibition
2020年澳門國際環保合作發展論壇及展覽

主辦單位
Host



中華人民共和國澳門特別行政區政府
Government of the Macao
Special Administrative Region of
the People's Republic of China



共創綠色低碳新時代

Towards a Green and Low Carbon New Era

26 - 28 / 03 / 2020 · 澳門 MACAO

www.macaomiecf.com

關注環保 · 親近自然 · 分享樂活
Thinking Green · Going Clean · Living Cool

2020 MIECF 官方承辦單位
2020 MIECF Host Co-ordinators


澳門貿易投資促進局
Instituto de Promoção do Comércio e do Investimento de Macau
Macao Trade and Investment Promotion Institute
電郵 Email : miecf@ipim.gov.mo


環境保護局
Direcção do Ambiente
Direcção Administrativa
Environmental Protection Bureau
電郵 Email : miecf@dspa.gov.mo



MIECF 官方網站

澳門廠商聯合會

澳門羅保博士街34-36 號廠商會大廈17樓

Escritório, Rua Do Dr. Pedro José Lobo,

No.34-36, Edf. A.I.M. 17º andar, Macau.

Tel: (853) 2857 4125 Fax: (853) 2857 8305

Email: aim@macau.ctm.net

Website: <http://www.madeinmacau.net>
